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Astride, lintrepide

Astride a décidé d'aller se promener aujourd'hui.
Pour retrouver son chemin dans la forét interdite, elle lache une bille rouge tous les 10 pas.

Chacun de ses pas mesure 50 cm. Elle a 523 billes dans son sac.

Quelle distance maximale, en métres, pourra-t-elle parcourir ?

Cornection.:
# 523 billes x 10 pas = 5230 pas

Quand Astride aura vidé son sac de 523 billes, elle aura fait 5 230
pas.

© 5230 pas x50 cm =261500 cm

Chaque pas mesurant 50 cm, elle aura parcouru 261 500 cm.

% 261500 cm = 2615 m

Elle pourra parcourir 2615 m.

Ou

10 pas= 50 cm donc 10x50= 500 cm, elle fait 500 cm quand elle fait
10 pas.

500 x 523=261 500 cm = 2615 m

Elle pourra parcourir 2615 m.



